
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Количество респондентов 18 15 17 10 18 17 19 17 22 23 12 188

Удобное расположение, близость к 

дому 8 5 1 4 10 9 2 9 9 6 4
67 36

Психологическая комфортность для 

ребенка 2 2 2 0 2 1 1 1 2 5 8
26 14

Профессиональный педагогический 

коллектив 6 3 15 5 6 3 11 5 8 11 9
82 44

Рекомендации, отзывы друзей и 

знакомых 1 5 0 2 4 3 5 6 1 4 1
32 17

Трудно сказать 2 1 0 1 1 1 0 0 2 0 1 9 5

Полностью удовлетворен 18 12 16 5 14 16 18 13 18 23 10 163 87

Скорее удовлетворен, чем нет 0 3 1 5 4 1 1 4 4 0 2 25 13

Скорее не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Трудно сказать 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Полностью удовлетворен 18 13 16 6 17 17 18 12 20 23 12 172 91

Скорее удовлетворен, чем нет 0 2 1 4 1 0 1 5 2 0 0 16 9

Скорее не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Трудно сказать 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0

Полностью удовлетворен 15 15 17 9 17 17 18 14 14 21 12 169 90

Скорее удовлетворен, чем нет 3 0 0 1 1 0 1 2 8 2 0 18 10

Скорее не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Трудно сказать 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

Данные анкетирования родителей о качестве функционирования МБДОУ "Детский сад № 56 

"Гусельки" в 2023/2024 учебном году

В анкетировании приняли участие родители всех групп детского сада

Удовлетворены ли Вы в 

целом работой детского 

сада

Удовлетворены ли Вы 

работой педагогического 

персонала (воспитатели, 

специалисты)

Удовлетворены ли Вы 

работой 

обслуживающего 

персонала

Критерий Оценка
Группа Итого,                            

чел
%

Мотивы выбора детского 

сада



Полностью удовлетворен 15 12 10 10 17 5 14 14 9 22 10 138 73

Скорее удовлетворен, чем нет 2 3 7 0 1 11 5 2 12 1 2 46 24

Скорее не удовлетворен 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 2

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Трудно сказать 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

Полностью удовлетворен 14 11 10 6 14 3 12 10 10 20 6 116 62

Скорее удовлетворен, чем нет 3 3 7 2 3 14 7 6 10 3 6 64 34

Скорее не удовлетворен 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 3 2

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

Трудно сказать 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 3 2

Полностью удовлетворен 17 13 17 6 18 17 18 12 19 23 11 171 91

Скорее удовлетворен, чем нет 1 2 0 4 0 0 1 5 3 0 1 17 9

Скорее не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Трудно сказать 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Полностью удовлетворен 17 14 14 8 18 17 15 13 17 20 12 165 88

Скорее удовлетворен, чем нет 1 0 3 2 0 0 4 2 5 2 0 19 10

Скорее не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Трудно сказать 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1

Полностью удовлетворен 16 2 14 5 15 7 13 10 21 23 9 135 72

Скорее удовлетворен, чем нет 0 4 2 2 2 0 1 6 1 0 3 21 11

Скорее не удовлетворен 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Совершенно не удовлетворен 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Трудно сказать 2 9 1 2 0 10 5 1 0 0 0 30 16

Да, обеспечивает 14 14 16 6 18 16 19 16 18 22 12 171 91

Мало внимания уделяет 

индивидуальным особенностям 

ребенка 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0

3 2

Нет, не обеспечивает 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Не задумывался об этом 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 4 2

Затрудняюсь ответить 3 1 1 0 0 1 0 0 3 1 0 10 5

Удовлетворены ли Вы 

санитарно-

гигиеническим 

обеспечением

Удовлетворены ли Вы 

подготовкой ребенка к 

школе

Обеспечивает ли детский 

сад психофизическое 

развитие ребенка на 

достаточном уровне

Удовлетворены ли Вы 

организацией питания

Удовлетворены ли Вы 

материально-

технической 

оснащенностью

Удовлетвлрены ли Вы 

характером 

сотрудничества с 

воспитателями и 

администрацией



Ребенок перегружен 3 1 0 0 1 0 0 1 0 0 2 8 4

Нагрузка оптимальна 15 11 17 8 16 17 19 16 22 22 10 173 92

Нагрузка недостаточна 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1

Затрудняюсь ответить 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 2

Дополнительная подготовка 

необходима 3 1 0 6 6 0 1 5 0 1 4
27 14

Скорее необходима, чем нет 2 0 3 2 5 1 1 1 1 3 6 25 13

Необходимости нет, я удовлетворен 

подготовкой ребенка в детском саду 7 6 13 1 7 6 9 7 18 19 0

93 49

Не задумывался об этом 1 7 0 0 0 2 0 0 2 0 1 13 7

Затрудняюсь ответить 5 1 1 1 0 8 8 4 1 0 1 30 16

Как Вы оцениваете 

нагрузку на ребенка в 

детском саду

Необходима ли 

дополнительная 

подготовка ребенка к 

школе








